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Είναι � � �
� � 2 (3) και � � �

� � 2 (4).Oi (3),(4) ισχύουν ως ισότητες μόνο όταν: � � 1 και � � 1. 
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�� � 0 (5).Η (5) ισχύει ως ισότητα όταν 

ταυτόχρονα ισχύουν ως ισότητες οι (3),(4),δηλαδή μόνο όταν: � � � � 1. 

Μας ενδιαφέρει η περίπτωση που η (2) μπορεί να έχει ρίζες. 

Η (2) έχει πραγματικές ρίζες αν και μόνο αν, � � 0  ��� ��!��!�����!���"#$%%%%%%%%%%%%%%%%%%& 
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Από τις (5),(6) προκύπτει ότι: 4 
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Άρα η (2) έχει ρίζες και μάλιστα ίσες μόνο όταν: � � � � 1. 

H διπλή ρίζα της (2) είναι � � 
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Άρα οι μοναδικοί θετικοί πραγματικοί �, �, � που ικανοποιούν την (1) είναι: � � � � � � 1. 

 

 


